

## **S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS**

### **Declaração de Rectificação n.º 76/2006 de 26 de Abril de 2006**

É rectificado o extracto de portaria publicado com o n.º 181/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 12, de 21 de Março de 2006, contém uma inexactidão na linha 39, onde se lê:

“capítulo 40”, deve ler-se:

“capítulo 01”.

29 de Março de 2006. - O Chefe do Gabinete, *Luis Filipe Amaro Pacheco de Melo*.